МІНИСТЕРСТВО ОСВІТИ, НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

“ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТІТУТ”

КАФЕДРА «ВИМІРЮВАЛЬНО ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ І СИСТЕМИ»

Завдання для модульного контролю з курсу 

«Аналогова схемотехніка»

152 Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка

Лектор: проф. Григоренко Ігор Володимирович

Модуль 2
2020
1. Диференціальний підсилювач це:

- підсилювач, що виконує операцію диференціювання;

- підсилювач, що підсилює різницю двох напруг;

- підсилювач, що має коефіцієнт підсилення більше 1000.

2. Диференціальний підсилювач:

- підсилює синфазний сигнал;

- послабляє синфазний сигнал;

- не змінює його.

3. Дві живлячі напруги ОП необхідні для:

- збільшення припустимої амплітуди вихідного сигналу;

- зменшення впливу нестабільності напруги живлення;

- посилення сигналів обох полярностей;

- забезпечення UВИХ.=0 при UВХ.=0.

4. Негативний зворотний зв'язок:

- збільшує вхідний опір;

- зменшує вихідний опір;

- збільшує коефіцієнт підсилення;

- підвищує точність і стабільність підсилювача.

5. Коефіцієнт підсилення ОП з ростом частоти:

- збільшується;

- зменшується;

- не змінюється;

- спочатку збільшується, а потім зменшується.

6. Частота зрізу АЧХ підсилювача це

- частота, на якій КП.=1;

- частота, на якій КП.=0.5 КП. 0;

- частота, на якій КП.=0.707 КП. 0;

- частота, на якій КП = 0

7. Точність підсилювача з ростом петлевого коефіцієнта підсилення:

- підвищується;

- знижується;

- не міняється.

8. Струм у ланцюзі зворотного зв'язку підсилювача, що не інвертує:

- залежить від опору в ланцюзі зворотного зв'язку;

- залежить від вхідної напруги;

- залежить від вихідного опору підсилювача.

9. Вхідний опір підсилювача, що інвертує, залежить від:

- вхідного опору ОП;

- вхідного струму ОП;

- опору резистора на вході підсилювача;

- петлевого коефіцієнта підсилення.

10. Напруга на вході, що інвертує, що не інвертує підсилювача дорівнює:

- вхідній напрузі;

- нулю;

- напрузі зсуву ОП.
11. Максимальне значення резистора зворотного зв'язку обмежено:

- максимальною вихідною напругою ОП;

- вхідним струмом ОП;

- вимогами до точності резисторів;

- вимогами до нижньої частоти підсилювача;

12. Мінімальне значення резистора зворотного зв'язку для підсилювача, що інвертує, обмежено:

- максимальним вихідним струмом ОП;

- різницею вхідних струмів;

- напругою зсуву ОП.

13. Струм у ланцюзі зворотного зв'язку повторювача, що не інвертує, напруги дорівнює:

- нулю;

- максимальному вихідному струму ОП;

- вхідному струму ОП.

14. Коефіцієнт підсилення підсилювача, що не інвертує, дорівнює 1 при:

- RЗЗ = R1;

- RЗЗ = 0;

- RЗЗ = RДЖ.

15. Напруга зсуву ОП - це:

- напруга на вході ОП при UВИХ.=0;

- напруга на виході ОП при UВХ.=0;

- різниця між двома напругами живлення ОП.

16. Погрішності підсилювача обумовлені:

- в основному аддитивной тридцятилітньому;

- в основному мультиплікативнійій тридцятилітньому;

- тридцятилітні приблизно рівні.

17. У якому співвідношенні перебувають вхідні опори що інвертує й не інвертує підсилювачів:

- RІНВ. >> RНЕІНВ.;

- RІНВ. << RНЕІНВ.;

- RІНВ. ≈ RНЕІНВ.;

18. Похибка, обумовлена нестабільністю коефіцієнта підсилення ОП залежить від:

- коефіцієнта підсилення підсилювача;

- коефіцієнта передачі ланцюга зворотного зв'язку ?;

- петлевого коефіцієнта Kβ.

19. Чому дорівнює коефіцієнт ослаблення впливу джерела живлення в дБ, якщо зміна напруги живлення на 1В приводить до зсуву на 10мкВ:

- 80 дБ;

- 90 дБ;

- 100 дБ;

- 110 дБ.

20. Синфазна складова підсилювача, що не інвертує, дорівнює:

- напрузі на вході, що не інвертує;

- нулю;

- напівсумі вхідної й вихідної напруг

